

以学铸魂 以学增智 以学正风 以学促干

云霄县领导带队调研党建引领人居环境整治和乡贤促进会工作开展情况

本报讯（林凌峰）1月9日，云霄县委常委、组织部部长张东洲带队前往云霄经济开发区和马铺乡，调研党建引领人居环境整治情况、乡贤促进会工作推进情况，强调要将人居环境整治提升作为重点工作，精准发力、多措并举，努力打造“高颜值”乡村，不断提高人民群众幸福感、获得感。

县领导一行先后前往云霄经济开发区下径村、马铺乡客寮村进行实地调研，详细了解党建引领人居环境整治情况和乡贤促进会工作推进情况，并与镇村干部深入交流，指出存在问题不足，提出改进意见建议。

县领导要求，要坚持党建引领，吹响人居环境整治“冲锋号”。要营造以“支部带头、党员示

范、群众参与”的浓厚氛围，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用、发挥群众主体作用，把广大群众从环境整治的“旁观者”转变为“主导者”，营造人人爱护环境的浓厚氛围，形成人人参与整治的良好局面。要以党建为引领，始终把党的领导贯穿到乡贤工作的全过程。以乡贤促进会为平台，激活乡贤资源、凝聚乡贤智慧、汇集乡贤力量，引导广大乡贤参与、投身家乡事业，让乡贤在基层治理中的参谋建议、示范引领、桥梁纽带等方面发挥作用。镇村两级党组织要通过党建引领人居环境整治、壮大村集体收入以及乡贤促进会健康发展，探索出适合我县发展的乡村振兴方式和路径，奋力在乡村振兴工作中走在前、做表率。



县领导详细了解党建引领人居环境整治情况和乡贤促进会工作推进情况

现场观摩交流！ 云霄“四季强网”行动再推进

本报讯（方闻）1月11日，云霄县委组织部牵头在火田镇岳坑村召开全县“四季强网”现场观摩交流推进会。市委组织部部务委员林炳仁到会指导，县委常委、组织部部长张东洲参加会议。

与会人员一行先后前往福山自然村旧村改造项目、新建幼儿园项目、安全生态水系项目、村级组织活动场所等进行现场观摩，对火田镇岳坑村开展“四季强网”行动取得的初步成效表示肯定，并针对出现的问题进行现场指导。

在随后召开的“四季强网”行动交流会上，岳坑村“一肩挑”人员及各乡镇（开发区）组织委员逐一汇报了“四季强网”行动开展情况，互相学习典型做法，互相比拼亮点成效，及时总结“四季强网”工作经验，切实提升农村基层党建工作质量，推动建立横向到边、纵向到底的严密组织体系。

张东洲要求，要正确认识推进“四季强网”行动是形势所需、责任重大、意义深远。要突出重点、扎实推进、务求实效，通过划分网格、延伸触角，整合力量、优化配置，健全制度、规范运行，促进“四季强网”组织体系、队伍体系和管理体系建设。要凝聚合力、强化保障、创造特色，全力打造云霄三级核心网络升级版。

林炳仁强调，要抓紧宣传发动，提升工作站位，围绕重点工作和群众“急难愁盼”问题，推进网格化服务共治共享，让群众感觉到党组织就在身边。要抓准目标措施，提升工作实效，以村民小组为单位，实行扁平化管理，做到设置科学、措施有力、效果明显，着力打造

“数据一个库、要素一张图、指挥一平台、共治一张网、评价一标准”的新型治理平台。要抓牢组织保障，提升工作合力，引导各村（社区）网格长、网格员等各司其职、分工协作，确保各项工作高质量推进。



云霄县“四季强网”现场观摩交流汇报推进会现场

云霄县退役军人关爱协会成立大会暨第一届第一次会员代表大会召开

本报讯（林凌峰 吴丽萍）为进一步贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要论述，加强退役军人服务保障，维护军人军属合法权益，激励退役军人为社会主义现代化建设贡献力量。1月11日上午，云霄县退役军人关爱协会成立大会暨第一届第一次会员代表大会在将军山会议中心胜利举行。县委常委、人武部政委吴南华，副县长洪逸峰出席会议。

大会审议通过了《云霄县退役军人关爱协会章程》《云霄县退役军人关爱协会选举办法》等文件。选举产生了第一届理事会，林翰仕当选首任理事会会长。县委常委、人武部政委吴南华、副县长洪逸峰分别为协会会长、志愿先锋总队队长授旗。与会领导为关爱协会会长、名誉会长、副会长颁发聘书。

会上，县领导要求，要当好助手，搭建沟通桥梁。协会要发挥助手作用，搭建党和政府联系广大退役军人的桥梁，倾听他们的声音，及时帮助解决急难愁盼问题。要交好朋友，凝聚奋进力量。协会在工作中要用心用情，搭建连心桥，画好同心圆。通过经常联系互动，面对面交流，拉近距离，走进心里，辐射带动更多退役军人凝聚起爱党报国、奉献社会的正能量。要做好服务，提升形象面貌。协会要不断提高服务意识和水平，自觉接受监督，持续提升协会的公信力和影响力，共同营造全社会关心关爱退役军人、退役军人用心用情反哺社会的浓厚氛围，为推动富美新云霄现代化建设贡献力量。



云霄县退役军人关爱协会成立大会暨第一届第一次会员代表大会现场

喜报

国道G357线云霄下河世坂至云霄五中段公路工程可行性研究报告获福建省发改委批复

近日，国道G357线云霄下河世坂至云霄五中段公路工程可行性研究报告获福建省发改委批复。项目建设对完善国道路网布局，提升云霄县交通通行能力，改善群众出行条件，促进区域经济社会发展具有重要意义。

下一步，云霄县交通运输部门将加快初步设计、施工图设计，及时办理用林用地报批，推动项目早日开工建设。

项目简介

国道G357线云霄下河世坂至云霄五中段公路工程起于云霄县下河乡世坂村附近，与既有和田路平面交叉，经孙坑村、新湖村、下河村、终于云霄五中附近，路线全长约6.5公里，采用双向两车道二级公路标准建设，设计时速60公里/小时。项目总投资估算7842万元，建安费约6070万元。

（来源：漳州市交通运输局 云霄县交通运输局）



项目地图